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عدد ال vowels هو 2 
أما عدد vowel sounds فهو 1 وهو ال i لأن ال e لا يلفظ في الأخير
اذاً فهو يحتوي على 1 syllable 



مثال آخر : textbook

عدد ال vowels هو 3 
أما عدد ال vowel sounds هو 2 لأن ال oo تلفظ كصوت واحد فقط

اذاً يحتوي على 2 syllables
وممكن نقرأ الكلمة زي ماينطقها الروبوت كيف طريقته بالتجزئة للكملة كذا
com...pu...ter = computer


زي فكرة افتح ياسمسم أيام زمان << للي لحق ع افتح ياسمسم [image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/biggrin.gif]لبى قلب نعمان [image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/bawling.gif]
مغـ ... لق = مغلق
مد .. رسة = مدرسة

برضه في سيسمي ستريت
o .. pen = open
book= book
wa .. ter = water
لا هذه بس كيف تعرفين عدد السليبل يعني عدد المقاطع الصوتية
1- تحسبين عدد حروف الفاولز
2- تحسبين عدد أصوات الفاولوز 
ويصير عدد السليبل بعدد اصوات الفاولز
syllables
هي كلمات ممكن تجزأتها إلى عدة وحدات
tomato = to.ma.to 
window = win.dow 
وهي تتكون من جزئين onset و rhyem

ممكن اخوي فضيل تفهمني ..

متى تكون 
open
close
+
mid
high
low

كيف اعرف بنطق اللسان انها اوبن ميد فاول او كلوز هاي فاول ابغى افهم واطبق بالامتحان يكون اسهل
اللحين لين جينا نطلع الكودا والنيكلس والرايم لازم نسوي للكلمه ترانكربشن والا عادي كما هي 

يعني مثلا 

hello
الدكتور قال h بعدين شوا eمقلوبه و l . ʊ
يعني həl.lʊ
الدكتور قسمها بعد ما غير حروفها 
وقال h,l اونست 
ʊ, ə نيكلس
والكودا l بس 



عادي نسويها بدون مانقلبها لحروف الترانسكبشن
بالنسبة محاضرة 11 

بخصوص الافعال المركبة بالظروف - و يكون بينها سبيس - فالجزء الثاني هو السترس 
واحيانا تجي نفس الكلمات مركبة بس هي اسامي - ويكون ما بينها سبيس - فالجزء الاول هو السترس

والامثلة اللي عطانا 

اسماء 
letdown 
shutout 
printout 
turnoff
takeover 

افعال 

let down 
shut out 
print out 
turn off
take over
شوفو فهمي لقواعد السترس في الناون صحيح ولا لا لان كاني تخربطت 

الناون المكون من مقطعين 
احين دايما السترس في المقطع الاول 
الا اذا المقطع الاول فيه شوا نروح للمقطع الثاني 

الناون المكون من 3 
نشدد الاخير اذا الاخير ضعيف نروح لقبله اذا اللي قبله ضعيف نروح للي قبله








شوفي عزيزتي 
راح افهمك المعنى بالعامي وراح اترجم لك حرفيا 
بالعامي 
اذا كان عندك كلمه مكونه من مقطعين وهي بالاصل noun لما نجي ننطقها عادي بدون stress يكون معناها مختلف عن لما ننطقها مع التشديد stress ولما نشدد على الكلمه يتحول معناها من اسم الى فعل مثل 
premit هنا معناها سماح وهي noun لما تجي تنطقيها تحسيها اسم بس لما تشددي على المقطع الثاني الي هو mit تتحول دايركت الى verb وتختلف في معناها 
في هذه الحاله يصير التشديد على بداية المقطع الثاني تصير كذا pre ُmit

ومعظم هذه الكلمات تبدا ببريفكس يعني تكون اللاحقه تبعها في البدايه وهذه تسهل عليك اثناء التميز في الامتحان زي اللاحقه pr او per 
وان شاء الله قدرت اوصل المعلومه 

اما الترجمه الحرفيه فهي كما يلي 

Two syllable words identical in spelling, differ from each other in their word class. Most of them are prefix+stem
عندما تكون لديك كلمات مكونه من مقطعين لكن في النطق هي نفسها ,, تختلف كل وحده من الاخرى في نوعها ,, ومعظمها تكون كلمات مسبوقه بلاحقه قبليه يعني بريفكس 
يعني زي لما تكون اسم وتتحول الى فعل لما نضيف لها التشديد

Their stress placement is also different. I.e. stress should be on the second syllable for the
verbs but on the first syllable for the nouns and adjectives
هنا يقول 
التشديد ايضا يختلف في المكان ,, <<يعني على حسب 
يجب ان تكون علامة التشديد في المقطع الثاني للفعل << يعني اذا كان الكلمه فعل 
لكن تكون علامة التشديد في المقطع الاول للكلمه اذا كانت اسم او صفه .
بكل سهولة:- 

الإسم ال (stress) في المقطع الأول
الصفة ال (stress) في المقطع الأول
الفعل ال (stress) في المقطع الثاني

أما في الكلمة المركبة: فالاختلاف بسيط

الإسم ال (stress) في المقطع الأول
الصفة ال (stress) في المقطع الثاني
الفعل ال (stress) في المقطع الثاني

pho.tog.ra.phy
bi.ol.o.gy
أنا اشوف الاختبار حتى لو ماكان شامل للمنهج فيه إيجابيات كثير
وفيه اسئلة كأنه يقول خذووووا هذي درجات حلال عليكم

زي تكراره لتراسكريبشن boy << جابها 3 مرات
يعني ممكن تحسب لنا 3 درجات بالمجان لأن السؤال مكرر

برضة في سترس ل Octopus الاجابة موجودة مرتين

تعيين السيلابل والاونست والنيكولس والرايم في الفقرتين الأخيرة ... حط كل سيلابل بعيد عن الثاني
زي اللي يقول يلا سهلت عليكم هذول عدد السيلابل وعليكم الباقي


بعض سترس اللي فيه suffiex << ماتضمنه نهااااائياً
الاختبار حقيقة كان لطيف وجميل وليس صعب ..
واللي يقول ان الدكتور ركز على السيلابل والفاول .. اجل على ايش يركز
زبدة المقرر هي السيلابل والفاول فقط
انا ما ذاكرت النظري ابدا وما حفظت اي شئ نظري
كل اللي ركزت عليه هو اللي سواه في المحاضرة الاخيرة وجاب معظم اللي فيها او مطابق لها

ياليت احد يشرح لي هالأجوبه اشلون صارت ؟؟؟ [image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/(107).gif]
Which of the following words does not have the sound shown on the picture?
Bean
Pink
Bead
Peak
2 - Which of the following words does not have the sound shown on the picture?
Bin
Bit
Peak
Bid
3 - Which of the following words does not have the sound shown on the picture?
Bell
Bed
Bean
Fed
1. How many syllables, onsets, nuclei, and codas does the word “celebration” have?
4syllables, 4 onsets, 4 nuclei, 4 codas
4syllables, 4 onsets, 4 nuclei, two coda 
4syllables, 4 onsets, 3 nuclei, one coda
4syllables, 3 onsets, 3 nuclei, no coda
2-How many syllables, onsets, nuclei, and codas does the word /ku:lə/ have?
2(s),2(n),2(o),2(c)
2 (s), 2( o) , 2 (n) 
(2s), 2 (o), 1 (n), 1 (c
)2 (s), 1 (o), 1 (n),
3-Which word does this phonetic transcription describe? /Ѳɔɜɔ/
Through
Thor
Throe
Thorough

1. Which syllable is usually stressed in British English? 
toDAY
Today
tOday
tODay
2. Which syllable is usually stressed in British English? 
japanESE
Japanese
JaPAnese
JAPanese
3. Which syllable is usually stressed in British English? 
psyCHOlogy
PSYchology
psychoLOGY
Psychology
4. Which syllable is usually stressed in English? 
a REcord
A record
a record
a rECord
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